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Ne USP:

Nome:
(Colocar nome em todas as folhas!)

22 Prova— 12 semestre de 2016 | T
(1) =
12 Questao (3,5 pontos)
Determine as forgas normais nas barras 5 e 6 da treliga ao lado 4
sujeita 4 uma forga vertical P aplicada no né C. Admita a barra A C
horizontal como rigida e considere um produto de rigidez axial
E A constante para as demais barras.
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[22 Prova, 12 semestre de 2016] Nome:

2¢ Questao (1,5 pontos)

Calcule o deslocamento vertical do ponto C da
treliga ao lado sujeita ao carregamento indicado.

Admita a barra horizontal como rigida e consi- Barra | N (P)
dere um produto de rigidez axial FA constante 1 —0,891
para as demais barras. Sao dadas as forgas nor- 2 1,817
mais nas barras da trelica. 3 —1,933
4 —-0,891
5 —0,741
6 1,069
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[22 Prova, 12 semestre de 2016] Nome:

3% Questao (5,0 pontos)
No pértico esquematizado abaixo, as barras AD e ABC tém produto de rigidez a flexdo ET e produto de
rigidez axial EA = oo, enquanto o tirante tem produto de rigidez axial E'A’ = 2E1/a?.
a) Determine o diagrama de momentos fletores no pértico sujeito a agao do momento Pa aplicado no ponto

A, e calcule o deslocamento vertical do ponto B.

b) Se apenas o tirante DB sofrer uma reducio de temperatura AT = —Pa?/(5aEI), qual seria a intensidade
da for¢a normal no tirante?
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Sorgo o tirante.



